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В обеспечении безопасности горожан в местах голосования приняли участие пожарные и спасатели ЮВАО

В минувшее воскресенье сотрудники Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы совместно с ГУ МЧС России по г.Москве, сотрудниками полиции и других экстренных служб города обеспечивали безопасность горожан, пришедших на избирательные участки.

Сотрудники Департамента ГОЧСиПБ и МЧС заблаговременно проверили готовность мест для голосования по вопросам пожарной безопасности и предупреждения чрезвычайных ситуаций (исправность автоматической пожарной сигнализации в помещениях, систему оповещения и управления эвакуации людей на всех избирательных участках округа, эвакуационные выходы и средства пожаротушения), проинструктировали администрацию и членов избирательных комиссий.
В Единый день голосования на избирательных участках в ЮВАО 73 сотрудника Управления по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ и Управления по ЮВАО ГУ МЧС России по г.Москве участвовали в обеспечении пожарной безопасности и предупреждении чрезвычайных ситуаций в местах голосования.
Всего по Москве в обеспечении мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности на избирательных участках приняли участие около 1 тыс. специалистов, а общее количество пожарных и спасателей, специалистов по ЧС, находившихся на дежурстве по городу в этот день, составило более 2,3 тыс. человек. В том числе 230 человек в нашем округе.
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