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Чтобы не заблудиться в лесу

Осень – пора грибов. Активизировались профессионалы и любители «тихой охоты». Нередко возникают ситуации, связанные с поисками заблудившихся грибников. Чтобы их избежать, Управление по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ рекомендует всем любителям сбора даров леса соблюдать основные правила безопасного поведения в лесу.
Если вы выходите в лес, то необходимо иметь при себе:
1. нож,
2. спички, завернутые в полиэтиленовый мешок,
3. компас,
4. дождевик,
5. продукты питания, емкость с водой,
6. одежду ярких цветов, не естественных для леса,
7. заряженный мобильный телефон для связи с родственниками, спасательной службой.
Для ориентирования в лесной зоне необходимо помнить, что солнце утром всегда расположено на востоке, в полдень - на юге, вечером - на западе. В ненастный день можно ориентироваться по деревьям (мох на стволах деревьев растет с северной стороны). Ночью Полярная звезда в созвездии Малая Медведица всегда на севере.
Если вы заблудились необходимо успокоиться, не паниковать, не "метаться" из стороны в сторону. Необходимо периодически подавать звуковые сигналы, призывая о помощи. Прислушивайтесь к шуму, исходящему от движущегося транспорта, лаю собак и по возможности двигайтесь в направлении шума. Если вы находитесь вблизи ручья, двигайтесь по ручью до реки, по реке до первого населенного пункта и не забывайте призывать о помощи (есть возможность встретить рыбаков, грибников, охотников). Вечером необходимо позаботиться об организации временного жилья, заготовить дрова для костра.
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