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Столица в новогодние и рождественские праздники вновь становится центром притяжения не только для москвичей, но и для большого количества российских и зарубежных гостей. Для незабываемого праздничного настроения в округах города организованы всевозможные зимние развлечения и забавы, чтобы порадовать своих жителей и тех, кто решил провести новогодние каникулы в Москве.
Для того, чтобы новогоднее настроение не было омрачено чрезвычайным происшествием, запуск салютов и бенгальские огни не обернулись пожаром на страже пожарной безопасности москвичей в новогодние и рождественские праздники стоит пожарно-спасательный гарнизон столицы, в рядах которого пожарные и спасатели Пожарно-спасательного центра Москвы.
У московских пожарных ГКУ «ПСЦ» не бывает каникул. Ежедневно на дежурство заступает 456 пожарных и спасателей, а 98 единиц специальной техники готовы выехать по сигналу «тревога». Для ликвидации крупных пожаров и чрезвычайных ситуаций в резерве находятся 342 сотрудника и 57 единиц техники.
При подготовке к праздникам были проведены проверки готовности сил и средств подразделений ГКУ «ПСЦ», задействованных в сводном отряде в составе аэромобильной группировки сил Департамента ГОЧСиПБ, привлекаемых к ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций в местах проведения праздничных мероприятий в количестве 40 работников, 15 единиц техники.
На объектах проведения Новогодних и Рождественских праздничных мероприятий спланировано и проведено 186 профилактических мероприятий, проведены инструктажи с администрацией и персоналом объектов с массовым пребыванием людей по действиям в случае возникновения ЧС.
Проверены и технически исправны находящиеся в расчетах на пожарно-спасательной технике генераторы. Дизель генератор повышенной мощности на 880 кВт технически исправен и находится в готовности к применению. Быстровозводимые модули в количестве 21 единицы и тепловые пушки в количестве 36 единиц технически исправны и находятся в подразделениях ГКУ «ПСЦ».
Силы и средства ГКУ «ПСЦ» к действиям по предназначению и в постоянной готовности по обеспечению пожарной безопасности москвичей и гостей столицы.

Адрес страницы: http://pechatniki.mos.ru/information-pogosip/detail/7807974.html
Управа района Печатники города Москвы
image1.jpeg




