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· Департамент доводит до сведения, что на официальном сайте Департамента www.dgkh.mos.ru в разделе «Документы» - «Действующие нормативные правовые акты» размещен следующие распоряжения Департамента, от 27.08.2014 № 05-14-259/4: «О Сборнике расценок на работы по содержанию и текущему ремонту внутриквартирного оборудования, не относящегося к общему имуществу в многоквартирном доме».
· В 2014 году ГУП «Мосводосток» будет реализован проект по очистке Батюнинского пруда в проведением благоустроительных работ.
· Тех, кто вовремя оплатит жилищно-коммунальные услуги, поощрят дополнительными баллами в системе «Активный гражданин». Получить баллы, которые можно будет обменять на билеты в кино и другие бонусы, смогут также бережливые москвичи за экономное расходование воды.
· О нововведениях сообщили в Департаменте информационных технологий Москвы. Там отметили, что в настоящее время уже идет работа по созданию общего личного кабинета пользователей «Активного гражданина» и московского портала госуслуг (pgu.mos.ru), который откроет приложению доступ к платежам «активистов».
· Первые бонусы за экономию воды и своевременную оплату за пользование водой, электроэнергией и газом можно будет получить уже в начале 2015 года. 
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