Новые комфортные вагоны запущены по Таганско-Краснопресненской линии метро
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96 вагонов новых комфортных поездов 760-й серии запустили на Таганско-Краснопресненской линии столичного метрополитена.
— Новые вагоны намного комфортнее, чем поезда предыдущей серии, — сообщил руководитель московского Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максим Ликсутов. — Вагоны 760-й серии малошумные, с плавным ходом, что существенно повышает удобство поездок для пассажиров». Поезда оснащены современной системой кондиционирования, в них есть электронное табло.
Сейчас подвижной состав на линии обновлен почти на треть. Еще 120 современных вагонов поступит в электродепо «Выхино» до конца текущего года. При этом, по словам Максима Ликсутова, в ближайшие годы метрополитен получит еще 768 вагонов поездов нового поколения «Москва» — 765-й серии. В первую очередь ими оснастят «фиолетовую» линию метро.
— Вагоны 765-ой серии вмещают на 15 процентов больше пассажиров, чем вагоны 760-й серии, — отметил Максим Ликсутов. — Это особенно актуально для Таганско-Краснопресненской линии, потому что она одна из самых загруженных в московском метрополитене.
В этих вагонах будут современные системы информирования, вентиляции и освещения, а также широкий дверной проем, улучшенный салон, сквозной проход через все вагоны и места для маломобильных пассажиров. (шм)

Адрес страницы: http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/3619340.html
Управа района Печатники
image1.jpeg




