Глухонемой создатель финансовой пирамиды из ЮВАО предстанет перед судом
22.11.2016
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Окружная прокуратура направила в суд дело о глухонемом мошеннике, который создал финансовую пирамиду и завладел средствами 19 инвалидов про слуху.
— Житель Ташкентского переулка в районе Выхино-Жулебино организовал фальшивую частную инвестиционную компанию «Золотые деньги», обещая вкладчикам, глухонемым людям, доходы в 300% в год. В соучредители он взял свою маму, — сообщил источник в прокуратуре ЮВАО.
Мать и сын заказали красочные рекламные буклеты, подготовили бланки и печати, разослали СМС-уведомления.
Помещения у несуществующей частной инвестиционной компании «Золотые деньги» не было — вкладчики и организаторы встречались в кафе на Рязанском проспекте.
Глухонемые верили человеку из своей среды и не глядя подписывали договор займа, не имеющий юридической силы. За каждого нового участника схемы преступник обещал премию — 20 тысяч рублей.
За два года финансовая пирамида принесла почти 5 миллионов рублей, которые вложили в несуществующий бизнес 19 глухонемых людей. Заподозрив неладное, они обратились к правоохранителям.
Аферистку-пенсионерку задержали сразу — ей назначена мера пресечения в виде подписки о невыезде. В результате она признала свою вину и раскаялась. Сын заключен под стражу, но виновным себя не признает. Он якобы только писал расписки. Уголовное дело направлено прокуратурой округа в Кузьминский районный суд. (вк)
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